

вла и заведоха го презъ ношъ въ Антипатрида.

32 И на дръгѣатъ день вставиха конницы те да идатъ съ него, а они се върнаха въ кръпость та.

33 И они като отидоха въ Кесарія, и дадоха писмо то на игемвнѣ, представиха предъ него и Павла.

34 И като прочета игемвнѣно писмо то, и попыта (Павла) отъ коя е областъ, и разсѣмѣ защо е отъ Вилікія:

35 Рече: ще да чземъ за тебе, когато дойдатъ и клеветницы те ти, и заповѣда да го вардатъ въ Иродова та палата.

ГЛАВА 24.

И по петъ дни послѣ дойде архіерей Янанія со старѣйшины те и съ нѣкой риторъ Тертучъ, и представиха жалба та си предъ игемвнѣнатъ заради Павла.

2 И като го повыкаха, Тертулъз нача да го клевети, и говореше.

3 Ние понеже полсчаваме всегда големъ мѣръ чрезъ тебе, в державнѣйшій Филизе, и понеже многа исправленія кыватъ чрезъ твое то попеченіе на томъ народъ: познаваме твои те благодаренія, и благодарни сме ти всегда и на всако мѣсто.

4 Но да те не штагчавамъ повече, молимъ те да ны послѣ-

шашъ въ кратцѣ съ обыкновенна та си кротость.

5 Защото намерихме тогова человекъ че е гвентель (като нѣкоя чума) и че прави смѣненіе по междѣ сички те Іудей които живеатъ по сичка вселенна, и защо е началникъ на Назурейска та ересь.

6 Който се поквси да wskревни и църква та, когото и фанакме, и по законѣ нашемъ искахме да го сѣдиме.

7 Но тысященачалникъ Лісія дойде, и съ голѣма сила го отарка отъ рѣце те ни, (и прати го при тебе).

8 И заповѣда (и намъ) които го клеветиме да дойдемъ кодъ тебе: ако го испиташъ, ще да се извѣстишъ отъ него за сичко то, щото говориме на врѣхъ него.

9. И подтвердиха това и Іудее те, и говореха защо е точно така това.

10 И като кимна игемвнѣно на Павла да гогори, той отговори, (и рече): понеже те знамъ отъ много години че си сѣдіа (праведенъ) на томъ народъ, съ радо сѣрдце ще да отговоримъ за свое то оправданіе.

11 За да можешъ да разсѣмѣешъ, защо нема по много отъ дванадесе дни, отъ каквото дъзъ возлѣзохъ во Іерусалимъ да се поклонимъ.

12 И нито въ църква ме намериха да приказывамъ съ нѣ-